

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdászati s társadalmi lap.

A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben házhöz hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 ft. Félévre 5 ft. Negyedévre 3 ft 50 kr. Egy hónapra 1 ft.

Hirdetési díj: öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelenő hirdeményeknél leengedés történik.

Debreczen ápril 27.

Sejtettük, hogy a függetlenségi párt lapja a vasárnapi eseményeket, mint a diadal netovábbját fogja feltálatni olvasói előtt.

A „Debreczen” szerkesztősége a függetlenségi párt diadalának biztos előjelét látja az értelmes polgárság azon szép gyűléseiben, mely a városbáza nagy udvarán egyült.

Minő ónaitás ez! szinte alig hisz az ember a maga szemének, ha a „Debreczen” lelkesedését olvassa a vasárnap történetek felett.

Ugyan legyenek szívesek kimutatni, hol van az az érthetőség, ami az önké hátszülött komédiájában tetleg rész vett.

Hogy mennyire nagy volt a lelkesedés, a Király Mihály vendéglője belső szobájában, azt határozottan meg nem mondhatjuk, mert nem voltunk ott.

Hanem eltekintve mindezekről, van ennek az önké komédiájának egy igen komoly, az önkékre nézve igen szegénytelen, s ránk debreczeniekre nézve kellemetlenül ható oldala.

Helpy ur azt hozta fel, hogy mi büszkék vagyunk arra, hogy eziviseknek neveznek bennünket, — s kívánta, hogy büszkék legyenek arra, még az unokáink is!

Köszönjük teljes éjő kívánatot, rajta lesznünk, hogy törvényesben menjen, és épen azért egy másik büszkeségünket sem feledjük el soha, és ez az, hogy mi debreczeni polgárok, minden ügyünket, bajunkat, magunk, önállóan szoktuk és szeretjük elvégezni és soha sem jó tanácsért, sem azért, hogy a szentesünket kimossuk, a szomszédiba nem szoktunk menni, s valamint mi nem elegyedünk a mások dolgai intézésébe, bizony azt sem szeretjük, ha mások, a kik nélkül még eddig megtud-

A „Debreczeni Ellenőr” tárczája.

Az ő kedveért!

MONTAGUE KELEMEN REGÉNYE. XXVI. FEJEZET. (62-dik folytatás.)

Wells asszony hírei egészen alapsok voltak. Arden Gertrud menyegzője épen karácsony előtt tartott, s a lelkeségek nem voltak olyan élénk, mint a minőv az ő kedves többlet tévé.

tunk állani minden tekintetben a magunk lábán. — a mi dolgaink vezetésébe felte- lakodnak.

Önöknek ott a „Debreczen” szerkesztőségében köszömi most Debreczen város polgársága, hogy az elmondott tekintetekben már nem mondhatja magát egészen tisztának, mert az önké meghívására a mi örökünkbe pogányok jöttek, s feltölték magukat, hogy majd ellátnak bennünket, azzal, a mivel mi hála istennek bírtunk eddig is, s fogunk bírti szinten is, hazafias lelkesedéssel, s politikai helyes hitvallással.

Köszönjük szépen, elég nekünk a magunké, megérjük mi azzal ezentul is. Az azonban, hogy önké a debreczeni polgárság nyakára idegen befolyást akartak ültetni, fel leend írva az önké rovására a város polgárságánál, s reméljük, hogy ez első — s kudarcra elvégződött kísérlettel egyszersmind az utolsó is marad.

Nem csak a mi ezivisek büszkeségünk, hanem sok itt nem fejtegethető szent érdekek kívánja, ezt így, s adja isten, hogy ne csalatkozzunk.

Az adóügyi bizottság tegnap a nyilvános ülés előtt tárgyalás alá vette a forendi háznak a kereseti adó trjavaslata vonatkozó módosításait; melyeket a bizottság némely stylaris módosításokkal elfogadott. A jelentést még az ülés folyama alatt fogja a bizottság a ház elé terjeszteni, hogy az már a következő ülésben napirendre tűzethessék. A bizottság ülésében Szilvay elnök távollétében Sennyey Pál b. elnököl. A kormány részéről Széll Kálmán pénzügyminiszter volt jelen.

A volt czehek vagyona. Miután a volt czehek megszüntető s vagyoniak hova fordítása iránt intézkelő törvény szabályai több helyen eddig fogantatosított nem nyertek, sőt a törvény határozományaival ellentéző intézkedések is megtörténtek: a földmiv. ipar és kereskedelmi miniszter felhívja a törvhatóságokat, hogy azok esetében, ha a rendelkezés dacára a hatóságok területén volna olyan czehek, melyek ekkorig felszaltva nines, vagy felszalt elenőre jelenleg is működésben van, azok felszaltása s vagyoniakuk közérdekű ipari czelekra leendő fordítása iránt haladéktalanul intézkedjenek.

A magyarországi lókitvel folytonos emelkedését jelzi a legközelebb Győrött tartott országos vásár eredménye. Hiteles jegyzékek szerint ugyanis mintegy 4000 ló hajtatót a vásárra, mely számból 1600 db tényleg el is adatott, darabonként körülbelül 300 forint átlag áron. Magyarországból 1868-ban csak 3526 ló vitetett külföldre, mintegy 200 ft átlag áron, 1873-ban már 15,500 db 300 ft átlag áron. Pénzértékben tehát e hat év alatt 740,000 forint 4,650,000 frtra emelkedett a lókitvel. Az 1874-dik évi még nines pontosan kiszámítva, azonban hozzávetőleg 20,000 darabra lehet ez évben a kivitelt becsülni.

AZ ORSZÁGHÁZBÓL.

A képviselőház ülése apr. 26-án. A képviselőház mai ülésén Széll Kálmán benmutat egy törvényjavaslatot a vasard-szentgyörgyi s vasard-körösi eddig adomentes örök megadóztatásáról. — Puszt Dragutin horvát képviselő interpellatiót ad be az összes miniszterumhoz, melyben tiltakozik a közlekedési miniszter azon rendelkezéséről, mely a vasutaknál a magyar nyelv ismeretét feltételezi, a Horvátországra kiterjesztése ellen. Ezután a forendi háznak több adójavaslata vonatkozó módosításai észrevétel nélkül elfogadattak s a ház a kereskedelmi törvényjavaslat részletes tárgyalására tért át. E tárgyalásnál, különösen kedvetben, Madarász több módosi-

reggelén történt megérkezése azonban egyedül a véletlen játékának volt tartható. Gertrud előbb a nagyobb csomagot nyitá ki, s abban két kisebbet talált. Az egyikben szajtsákos alaku, s australian aranyból készült nyakéket talált, a papiron pedig, melybe az egyikbe volt, e szavakat: „Egy öreg ember áldásával.” A másik gyűrű volt, apró gyémánt kövekkel alkotott fülkőrrel, az ezt beburkoló papírra viszont a következő szavak voltak írva: „Legmélyebb tisztelettel egy lángoló imádótl.” S egyebet nem találtak a postabélyeg és pecséten kívül, melyek egyedül a foladás helyét jelzték.

— De hiszen mi papa ugyebár Ausztráliában senkit sem ismerünk? — No nemde? — szoltot atyjához, midon ez az öltözés szobába lépett, hogy mielőtt esküvőre elmegy, még egyszer megláthassa s megcsóválhassa. — Nem kedvesem, Fridriket kivéve, a ki most Sydneybe fog érkezni — a szegény fiú! — És a lelkesé sohaajtot. Elso szülöttét távollétének gondolata nagyon fájdalmasan érinté. — Igen, de az nem lehet hogy ő oda érkezzen, s én ugyanazon időben már ajándékát kapjak tőle, mondá Gertrud. — Én már ajándékát s üdvözlétét még Dunedinből vettem. Nem, ez nem Fridriköt! — Már Fridriköt! — Mondá Arden ur.

tást adott be, melyek ugyan nem fogadtattak el, de több érdekes eszmecserére adtak alkalmat, így különösen midon M. a részvényeknek csak névszerint kiállítását követelte, mely módosítást azonban a többség szintén nem fogadott el.

KÜLFÖLD.

+ Franciaország. A Journal de Bruxelles — azon sensationális hírt közli, hogy Honlohe herceg Németország nagykövete a francia kormánytól Bismarck egyes megbízása folytán megkeresette a Journal des Debats-t hogy a német-belga viszályról szóló közleményeiben nagyobb mérsékletet tanusítson. Ha megmondjuk, hogy ama, egész Európát pár hét óta folytonos nyugtalanságban tartó német-belga viszály egyedül a berlini kabinet kihívó beavatkozása folytán idéztett elő, akkor el kell ismernünk, hogy Bismarck ez újabb fellépésével nem előbbi tetteire vonatkozólag következetlenséget nem követett el, sem kitűzött célját, értjük az idegen nemzetek belügyeire az ökológ alapján való beavatkozás rendszeresítését, egy pillanattig sem téveszté szem elől. Kiváncsiak vagyunk a fejleményekre. Ha Franciaország kormányja előtt a nemzetbeszűlet nem úres phrásis, akkor a jogait ily merész törvénytelenséggel sértő szomszédnak mindenesetre megadja a visszautasító feleletet.

Angolország. Angliában nagy figyelmet keltettek az indiai ügyek. Az indiai alkirály tudvaleg a barovai fejedelem ellen még régebben pert indított, melyben a fejedelem megérzésével s más gyilkos dolgokkal vádoltattott. A per igen nagy izgatottságot közt folyt s a múlt héten a fejedelem felmentésével végződött. Mindemellett az indiai alkirály a fejedelmek és családji politikai okokból trónvesztésnek nyilvánította s India egyik városába internálja.

Baroda fejedelemség azonban megtartja függetlenségét, s az előbbi fejedelem özvegye felhatalmazást nyert, hogy családjából valakit hává fogadjon, a kit a brit kormány a souverainitással fel fog ruházni.

FŐVÁROSI HIREK.

+ Mednyánszky Sándor 1848. nov. ezredes. Somogy megye szigetvári kerületének kik izben országgyűlési képviselője, a szélső bal egyik legtisztelendőbb tagja, ápril 24-én virádról életének 58-ik évében jobb létre szenderült. — A képművészeti társulat helyiségében már kiállítottak a Payer Gyula vázlati után Obermüller által festett s az északsarki expeditio elemeinyeit illusztráló festményeket. — A ferencvárosi templom betetőzésére kért 20000 ft utalványozását a cultuszminiszter a kérelmező küldöttségnek megígérte. — A műcsarnok járára a redoutban rendezett két mukedvelői előadás tsizta jövedelme 3110 frtot tesz. — A nemzeti színház tagjai a szünidők alatt társulattá alakultak Paulay vezetés alatt, s a vidéken fognak vendég szerepelni; előadásokat legelőször Kassán tartanak. — A Gellért-hegyről időről időre szakadóknak le sziklatömegek emnek folytán a fővárosi rendőség s a helyi alatti utca házait kiürrített rendelő el. — Richter János 23-án bucsuzott el a fővárosi közönségtől. Bár sok ellensége volt különösen a hirdalprodalom vezérferfiak közt, most távozásáor mindenki kénytelen elismerni, hogy az opera érdekében sokat tett, s helye jó sokáig pótolatlan marad.

VIDÉKI HIREK.

+ Pécelről Kocsi L. elküldött Kossuthnak 195 frtot Kossuth-bankjegyekben, s arra szollítja fel, hogy küldjön neki azért „igaz” pénzt. Legjobbiban szeretne aranyat, de elfogadja a német banköt is. Kossuth mint hírlík nem röstelte a dolgot s a toladók hazainak levelet írt, de olyat, melyet aligha tesz ablakába. — Csernovics Arzen szalardi nagybirtokos csodöt jelentett fel. A passivák 480,000 frtot tesznek. — Szakálházaén egy magát nagyon gyanus-

mialatt az ajándokokat kezében megfordítá. — Ugy vélem — Mit papa? — Azoktól az ide-oda utazó barátainktól jó, ama két férfitől, a kik téged egyszer a mi hon nem létünkben titkos beszélgetésre hívtak a kertbe. — O papa! — mondá Gertrud vigan nevetve. — Hiszen azok csavargók voltak, s nézze csak, ezek meg itt gyémántok. S elébe tartotta a gyűrűt, melynek a reggeli nap sugaraiban szikrázó ragyogása eléggé bizonyította, hogy a kövek valódiak. — Azok bizony nem küldték volna olyasfélét mint ezek a minők. — Gertrud, ott oly sok csodálatos dolgok történnék, hogy azok ennyi idő alatt már gyémántok birtokába jöhettek. Ki tudja? mondá Arden ur. Hanem nyisd fel csak a másik csomagot gyernekem. És siess, mert az idő hamar mulik.

— Ugy hiszem, egy másik gyűrű lesz benne, mondá Arden asszony nevetve. Utoljára anyi gyűrűd lesz, hogy a lábujjaidon hordhatsz belőlök. — Ez nem gyűrű, mondá Gertrud, kinyitva a kis dobozt. — Oh nézzen csak ide anyám! — Mi az gyernekem? kérdé Arden asszony megdöbbenve, mert Gertrud arca ugy elfehért, minő a rajta levő ruha volt. — Nézze, nézze csak! mondá. Anyja átvette a dobozt s beletekintett, egy pár nagyon kis fülbevaló volt az, egyetlen gyöngyöből készíteve s minden észrevehető foglalat nélkül. A doboz fedelén valami bonbonbokról leszalított papír volt felragasztva, melyen e szavak állottak: „Kisérjen az ég minden áldve” s egyéb semmi, egyetlen szó sem, mi az ajándékozót elárulná, vagy azt a helyet, a honnan e szép ajándék jött. A csomag a fopostahivatálnál adott fel s ugyanott lajstromoztatott. — Még egy névtelen ajándék, jegyzé meg Arden ur. Szerettem volna, ha ezek az emberek küldeményeikhez neveket is mellélik. — Ez nem névtelen atyám, felelt Gertrud reszkető hanggal. — Nem látja? — Látok gyernekem egy pár csinos fül-függet, hanem semmi egyebet. — Anyám se lát semmit sem? — Nem kedvesem; már mit látnék? — És nem ismeri fel anyám! Hisz ezek Mabel fülbevalói. Él és Londonban van. Majd jsmét föltaláljuk, Frigyes visszatér, s mindnyájan boldogok leszünk. — És Gertrud tekintet nélkül hóféhr ruhá-

viselo, urisan állított középkori egyént fogtak el, azon pillanaton, midon a megyyikolt Maier Péter házának tájékat s térvizonyait tanulmányozó munkálatl foglalkozott. — Az elfogott alkalmasint Dobo s bandájának egy tagja. — Csabán két paraszt suhanec szedatolás közben összevesztek, egyikük társának torokt vasfivalval keresztül szurt. Békésben statárium lévén, a büntett alkalmasint halálbüntetést von maga után. — Szarvason a napokban nagy tömeg értelmetlen nép Réthy Vilmos kereskedő udvarán erőszakosan ásmi kezelt, miután az elterjedt hírek szerint ott a török időkbeli nagymennyiségű kincset hittek elrejtve lenni. Végre karhatalommal kellett őket szétkergetni.

AZ „ISTVÁN” GÖZMALOMTÁRSULAT KÖZGYŰLÉSE.

Április 25-én délelött 10 órakor a városbáza kistanácstermében az „István” gözmalom társulat részvényese az évi rendes közgyűlés megtartása végett összegyűltek. Az igazoló jegyek átadása mellett a szavazati jegyek kiosztatván 10^{1/2} órakor elnök Komlóssy Imre megnyitotta az ülést, üdvözlövé a szép számmal összegyűlt részvényeseket. Constatálta, miszerint jelen van 90 részvényes 621 szavazattal, kik 1225 részvényt képviselnek s az alapszabály 29. §-a értelmében a közgyűlés határozatképes és felhívta a közgyűlést, miszerint az alapszabály 36. §-a értelmében a szavazatok összeszámlálására és a jegyzőkönyv hitelesítésére a jelenlevő részvényesek közül 3 tag választassék, s ajánlván: Hegyi Mihály, Kapros Gábor és Borsos Ferecz részvényeseket, ezek e célból megválasztattak. Felolvastattat a választmány jelentése az 1874. ápril 12-én tartott közgyűlés után történtekről, s annak következő értékesebb pontjai voltak: A múlt évi közgyűlés megbízásából a választmány a régi mulom gözgépek megvizsgálását eszközöltette Duntenberg Iván a prágai részvényes gépgyár igazgatójával, s tudomásul vettett annak szakértő véleménye, mely szerint egy új gép felállításra vagy a réginek kiigazítása által, a gyártás túlély anyag kímélésével járna ugyan, mindamellett gondos ápolás mellett, ezen gép jelen állapotában is használható még. Jelenti a választmány, miszerint az évi mérlegben felvett természetüek értéke egy küldöttség által megbeszélve, a kettő árban elfogadhatónak nyilvánították.

A f év első választmányi ülésében igazgató tanácsosokl Sesztina Lajos és Simonffy Sámuel választmányi tagok lettek utjalg megválasztva, de Sesztina Lajos ezt el nem fogadta, helyébe Nemes Gábor választmányi tag választottat meg.

Benuttatta a választmány az 1874-ik évről készült számvéyleg és a közgyűlési számvizsgáló küldöttség által megvizsgált és rendben talált mérlegét, annak 63 db csatolmányával. Kereskedelmi igazgató Szepessy Gusztávnak a mérlegét kísérő üzleti jelentése egész terjedelmében felolvastattván, annak fontosabb pontjait közöljük. Az 1874-ik évben felöröltött: Duza 169,727 ft 84 ft bécsi súly Árpá 2,597 „ 33 „ „ „ Vegyesek 5,509 „ 48 „ „ „ Saját czebra összesen 177,834 ft 65 ft „ „ A közönség részére simán és darálva 23,397 „ 61 „ „ „ együtt: 201,232 ft 26 ft bécsi suly. A gyártmányokbani forgalom következő volt: Az 1873-ik évről maradt: 35,464. 60 ft b. s. 444,518 frt 85 kr ért. 1874-ben készítették: 172,156. 32 ft b. s. 1,825,042 frt 12 kr ért. ilégen készítmény: 4,660. 75 ft b. s. 46,121 frt 20 kr ért. 212,281. 67 ft b. s. 2,315,682 frt 17 kr ért. 1874-ben eladott az árcsökkenés becsültásával: 203,046. 22 ft b. s. 2,246,428 frt 67 kr ért.

maradt 1875-re: 9,235. 45 ft b. s. 69,253 frt 50 kr ért. mely azonban a mérlegbe csak 61,475 frt 63 kr értékben vétettek fel. A mérleg szerinti cselekvő állás következő: Ingatlanok, u. m. telek és épületek 208,505 frt 57 kr. Felszerelés, u. m. gépek és eszközök 239,549 „ 07 „

jára izléssel rendezett fátyola és koszorújára, heves sírásba tört ki. — Ne jujj oly felhevüléssel, mondá anyja rimánkodva. Hiszen családhatl is kedvesem. Van a világon száz íly fülbevaló is, mint ezek. — Lehet, mama, hanem ezek mégis Mabeli. Ime nézze mama még itt a javítás is látszik az egyikben. Nem emlékszik rá, hogy hol történt? Waite-éknél, ott lent az ut mellett. Még ugy haragudtunk, hogy az egyik gyöngy elvesztette a szímet.

Arden asszony körülményesen megvizsgálta a fülfüggöket s aztán be kellett ismernie, hogy ledányának igaza van. Nagyon világoosan visszaemlékezett az elmondottakra. — Ne építs reá kedvesem. Meglehet hogy eladta valakinek, vagy épen elvesztette, — ki tudja? — De akkor ki küldhetné épen nekem? Nemde ismét megkísérítik kedves szülem Mabel föltalálni? Nem lehet messzire. Arden megrizerte, s Gertrudnak meg kellett nyugodnia, hanem gondolatai az esketés alatt végeláthatóan elvesztett barátójához repültek s mielőtt szüleinek is az atyai hajléknak lstenhözadót mondott volna, — még egy kértést intézett atyjához, hogy az a már oly sok hó óta elvesztettnek hitt Mabel fölkeresse. (Folyt. köv.)

Az igazgatói jelentés szomorúan jelzi azon balkörülményt, hogy a lefolyt 1874-dik év, melyet 16 kedvező és gyakran fényes eredményű év előzött meg, tetemes veszteséggel zárartott le. Ennek okai az általános üzleti pangásos a a nagyra kiterjeszkedett magyar malomipar körében — a külföldre kivitel teljes hiányában — előállott erős versenyen kívül, a múlt évi aratás előtt június hóban rohamosan beállott conjunktura változásában a termény és liszt árak sebes csökkenésében találhatók fel. Mult évben Magyarországon voltak a legmagasabb buza és lisztárak az egész continensen, úgy hogy kivitel helyett behozatal állott elő, különösen Galicziából és Oláhországból. (Két millió mázsa oláh buza hozatott be.)

Az érdekelte évben a téli és tavaszi időjárás igen mostoha volt, a rosszul telet öszivetések pedig a nagyszárazság miatt szomorú kilátást nyújtottak. — Általános aggodalom sok helyen ijedség állott be az aratásra nézve, úgy hogy a májusban bekövetkezett eső sem változtatta meg egészen a gazdák és kereskedők pessimistikus nézetét, mert az esőt már elkésettnek tartották és a buza ára vármásánként 3—8—9 frt közt állott. Azonban ezen május s különösen június eső valódi csodát művelt a természetben és hatása után jó középserű aratásra nyilván kilátás, a buza és liszt ára egész ruhamal rövid időközben mázsánként 3—4 frttal csökkent s a nagy buza- és lisztékelettel bíró malomoknál — melyek más években épen ezen időszakban értékesítettek volt jó házzal, aggodalom nélkül felgyújtott készleteket — érzékeny veszteséget idézett elő. A vevők a folytonos és sebes árcsökkenés által balmalmatlan lettek véte az üzlet iránt, és elégedetlenségükkel nevelték meg azon körülmény is: hogy az 1873-ik évben tennet silány minőségű buzából a annak a még gyengébb oláh buzával keverésköbül gyártott hazai orlemény minőségét iránt, gyakori és indokolt panaszok merültek fel. — Ezen aratás előtti veszteség később sem volt mérhetőleg vagy apaszható az év végéig, mert az új buzáraik is folytonosan csökkentek s a lisztárak nem szilárdulhattak meg. — Az „István” gözmalom liszt árai a múlt évben 21-szer változtak u. m. 5-ör kismértékben áremelkedés, elüleben 16-szor nevezetesebb árcsökkenés állott elő. — Az új buza termés minőségére nézve kitünő, hanem mennyiségére nézve Debreczen határában és közel vidéken mostohán átven ki, a malomnak távolabbi vársírlásokat is kell eszközölnie, mely több költségbe kerül.

Ezen összettelkötő és egyváé gyűlt, mondhatni összalmozdított visszás balkörülményeknek roz és káros következménye nem maradhatott ki az „István” gözmalom társulat vállalatára sem, sőt azt saját viszonyainál fogva még erősebben is érinté, mint más hasonló, — kisebb üzleti körben mozgó s csakélyből készlet tartani bíró — vállalatot. — Tagadhatatlan, miszerint a múlt évi nagy üzleti veszteség a társulat tartaléktökejét tetemesen megapaszta, de ezen balesély a társulat életerős vállalatában válságot előidézni vagy maga után vonni épen nem fog; mert az előbbieknek kevésbé kedvezőbb jövő évi eredményei is képesek lesznek ezen károsadást egészen helyreintni.

A veszteség és nyereség rováson, minden nemü üzleti költség, u. m. tüzelő, égő, kenő, továbbá a malomok forgalomban és jókarban tartására fordított anyagok és munkabérek, nemkülönb kamat, adó, tüzbiztosítás, hivatalnokok és munkások fizetése, végre az eladási engedély, fuvarbér, az oláh buza s másnemű természetüeknél 46,175 frt 73 kr, a kész gyártmányok készleténél 124,045 frt 29 kr szünevett, az árcsökkenések szabályszerű felhasználása és a gyártásból bruttóhaszon ellenében tetele után az tünik ki: miszerint az üzleti veszteség 130,267 frt 48 kr, melyhez hozzá csatoltatván az alapszabály értelmében az ingatlan és felszerelési vagyón értéke után számított 24,100 frt 61 kr évi kopás levonás, az 1874-ik évi veszteség — mely a tartalék töké rovásán elkönvítettett — összesen 154,368 frt 9 kr tesz ki.

A mérleg szerinti cselekvő állás következő: Ingatlanok, u. m. telek és épületek 208,505 frt 57 kr. Felszerelés, u. m. gépek és eszközök 239,549 „ 07 „

jára izléssel rendezett fátyola és koszorújára, heves sírásba tört ki. — Ne jujj oly felhevüléssel, mondá anyja rimánkodva. Hiszen családhatl is kedvesem. Van a világon száz íly fülbevaló is, mint ezek. — Lehet, mama, hanem ezek mégis Mabeli. Ime nézze mama még itt a javítás is látszik az egyikben. Nem emlékszik rá, hogy hol történt? Waite-éknél, ott lent az ut mellett. Még ugy haragudtunk, hogy az egyik gyöngy elvesztette a szímet.

Készpénz	16,231	36	kr.
Cselekvő váltók	57,601	44	"
Termesztények, u. m. buza			
árpa	45,109	77	"
Gyártmányok	61,475	63	"
Zsák	24,595	56	"
Különb. anyagok	10,899	49	"
Tüzelo, és k. kenő anyagok	805	52	"
16 bizományi raktár készlete			
és tartozása	100,967	06	"
222 tartozó ellenében követelés			
	150,019	70	"
Összesen	915,760	17	kr.

A mérleg szerinti szervenő állás következő:
Részvénytöke, u. m. 3702 db
100 frtos részvény = 370,200 frt — kr.
Tartaléktöke = 251,908 " 98 "
Szervenő váltó
Tartozás 199,720 frt 48 kr.
Folyó számla
Tartozás 93,930 " 71 " = 293,651 " 19 "

Összesen 915,760 frt 17 kr.
A társulat teher nélküli jó vagyon értékének kiszámítása:
Részvénytöke = 370,200 frt — kr.
Tartaléktöke = 251,908 " 98 "
Együtt 622,108 frt 98 kr.
Ez ebből levonatik a per alatti kétségek és egyéb követelések összes állása = 76,463 frt 69 kr.
marad teher nélküli társulati jó vagyon értéke = 545,645 frt 29 kr.

Ezen összegbe nincsen befoglalva azon 20,000 frt, mely a legutóbbi közgyűlés határozata értelmében az 1873-ik évi tiszta hasznából, mint „osztalék tartalék” külön rovársra elkönyveltetett.

Bár a választmány az igazgató üzleti jelentésében felsorolt indokait a múlt évről nagy veszteségnek osztja, mindamellett alapos megvizsgálást követve megállapította, hogy a felsoroltakon kívül nem rendelkező azok az üzlet vezetéseben, a gyártás rendszerében, a gyártmányok minőségében, általában a kezelésben is, ennek megvizsgálására egy szakértő bizottság kiküldetését határozta el, ezt a közgyűlés tudomására juttatja.

A közgyűlés az igazgatóság által benyújtott 1874-ik évi számadásokra nézve a további felelősségtől felmentésre vonatkozó határozatot szavazat többséggel meghozta, azonban a választmány által szándékolt fenemített bizottság kiküldetését helyeselve, ebbe a közgyűlés részéről Szikszay József, Hollaender Gyula és Ormós Gábor részvényes tagokat megválasztotta.

Erre a közgyűlés 1 órakor elfogadta a felsorolt indokait a múlt évről nagy veszteségnek osztja, mindamellett alapos megvizsgálást követve megállapította, hogy a felsoroltakon kívül nem rendelkező azok az üzlet vezetéseben, a gyártás rendszerében, a gyártmányok minőségében, általában a kezelésben is, ennek megvizsgálására egy szakértő bizottság kiküldetését határozta el, ezt a közgyűlés tudomására juttatja.

A közgyűlés az igazgatóság által benyújtott 1874-ik évi számadásokra nézve a további felelősségtől felmentésre vonatkozó határozatot szavazat többséggel meghozta, azonban a választmány által szándékolt fenemített bizottság kiküldetését helyeselve, ebbe a közgyűlés részéről Szikszay József, Hollaender Gyula és Ormós Gábor részvényes tagokat megválasztotta.

Erre a közgyűlés 1 órakor elfogadta a felsorolt indokait a múlt évről nagy veszteségnek osztja, mindamellett alapos megvizsgálást követve megállapította, hogy a felsoroltakon kívül nem rendelkező azok az üzlet vezetéseben, a gyártás rendszerében, a gyártmányok minőségében, általában a kezelésben is, ennek megvizsgálására egy szakértő bizottság kiküldetését határozta el, ezt a közgyűlés tudomására juttatja.

A közgyűlés az igazgatóság által benyújtott 1874-ik évi számadásokra nézve a további felelősségtől felmentésre vonatkozó határozatot szavazat többséggel meghozta, azonban a választmány által szándékolt fenemített bizottság kiküldetését helyeselve, ebbe a közgyűlés részéről Szikszay József, Hollaender Gyula és Ormós Gábor részvényes tagokat megválasztotta.

Erre a közgyűlés 1 órakor elfogadta a felsorolt indokait a múlt évről nagy veszteségnek osztja, mindamellett alapos megvizsgálást követve megállapította, hogy a felsoroltakon kívül nem rendelkező azok az üzlet vezetéseben, a gyártás rendszerében, a gyártmányok minőségében, általában a kezelésben is, ennek megvizsgálására egy szakértő bizottság kiküldetését határozta el, ezt a közgyűlés tudomására juttatja.

A közgyűlés az igazgatóság által benyújtott 1874-ik évi számadásokra nézve a további felelősségtől felmentésre vonatkozó határozatot szavazat többséggel meghozta, azonban a választmány által szándékolt fenemített bizottság kiküldetését helyeselve, ebbe a közgyűlés részéről Szikszay József, Hollaender Gyula és Ormós Gábor részvényes tagokat megválasztotta.

Erre a közgyűlés 1 órakor elfogadta a felsorolt indokait a múlt évről nagy veszteségnek osztja, mindamellett alapos megvizsgálást követve megállapította, hogy a felsoroltakon kívül nem rendelkező azok az üzlet vezetéseben, a gyártás rendszerében, a gyártmányok minőségében, általában a kezelésben is, ennek megvizsgálására egy szakértő bizottság kiküldetését határozta el, ezt a közgyűlés tudomására juttatja.

A közgyűlés az igazgatóság által benyújtott 1874-ik évi számadásokra nézve a további felelősségtől felmentésre vonatkozó határozatot szavazat többséggel meghozta, azonban a választmány által szándékolt fenemített bizottság kiküldetését helyeselve, ebbe a közgyűlés részéről Szikszay József, Hollaender Gyula és Ormós Gábor részvényes tagokat megválasztotta.

Erre a közgyűlés 1 órakor elfogadta a felsorolt indokait a múlt évről nagy veszteségnek osztja, mindamellett alapos megvizsgálást követve megállapította, hogy a felsoroltakon kívül nem rendelkező azok az üzlet vezetéseben, a gyártás rendszerében, a gyártmányok minőségében, általában a kezelésben is, ennek megvizsgálására egy szakértő bizottság kiküldetését határozta el, ezt a közgyűlés tudomására juttatja.

A közgyűlés az igazgatóság által benyújtott 1874-ik évi számadásokra nézve a további felelősségtől felmentésre vonatkozó határozatot szavazat többséggel meghozta, azonban a választmány által szándékolt fenemített bizottság kiküldetését helyeselve, ebbe a közgyűlés részéről Szikszay József, Hollaender Gyula és Ormós Gábor részvényes tagokat megválasztotta.

Erre a közgyűlés 1 órakor elfogadta a felsorolt indokait a múlt évről nagy veszteségnek osztja, mindamellett alapos megvizsgálást követve megállapította, hogy a felsoroltakon kívül nem rendelkező azok az üzlet vezetéseben, a gyártás rendszerében, a gyártmányok minőségében, általában a kezelésben is, ennek megvizsgálására egy szakértő bizottság kiküldetését határozta el, ezt a közgyűlés tudomására juttatja.

A közgyűlés az igazgatóság által benyújtott 1874-ik évi számadásokra nézve a további felelősségtől felmentésre vonatkozó határozatot szavazat többséggel meghozta, azonban a választmány által szándékolt fenemített bizottság kiküldetését helyeselve, ebbe a közgyűlés részéről Szikszay József, Hollaender Gyula és Ormós Gábor részvényes tagokat megválasztotta.

lentésüket most már bevezérvén és a törvényeknek benyújtván, ezen perben mielőbb újabb bírói ítélet várható. Armós Bálint választmányi tag az ülés folyamán állásáról lemondván, helyébe új tag választása fog eszközöltetni.

A választmányi jelentésben megemlíttetik, hogy a múltani igazgató évi jelentésben javasolt vizitációs készületek és orrlengerek, különösen az utóbbiak alapos tanulmányozását és szükség esetében gyors beszerzését, a választmányi teendők napi rendjére kitűzte.

Vége értesíti a választmány a közgyűlést arról, miszerint kereskedelmi igazgató Szepessy Gusztávnak a társulattal szerződése az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

A napirendre kitűzve volt tárgyak kimerítettvén, elnök Komlóssy Imre maga és a kilépő választmányi tagok nevében, az alapszabály értelmében lemondott és az új választmányi tagokká Tamásy Károlyt kiáltották ki.

szíves nyilatkozására hozni, hogy megbízás hiányában honnan s mely oldalról érezte magát hivottának és jogosítottnak ily évi fontosságú ügyben egy egész tanácsot nevével hitórni.

A helybeli ref. leányiskolák közviszái a nagytelomban a jövő hétfőn d. e. veszik kezdetüket. Felhívjuk ezekre a tan- és nevelésügyi baráti figyelmét.

Didier, Breton Péter gyönyörű szimfonia, a közönség kíváncsán holnap kerül színre, — figyelemzetjük e jeles szimfonia előadására színházlátogató közönségünket.

Szilágyi Mihály, ki a Marek-féle rablásban részt vett, a legfelsőbb törvényszék által 5 évi fogságra ítéltetett. A második folya módosít bíróság az első bíróság által kimondott 5 évet tíz évre emelte.

Domokos Sándor hajdu-szoboszlói lakos, ki a múlt évben nejt gyilkolta meg, mind a három törvényszék által kétél általi halálra ítéltetett. Ő felseje a halálítéletet kegyelmen elengedte, s 20 évi börtönre változtatá át.

A helybeli börtönökben levő 4 izraelita vallású rab, a ma leletl husvéti ünnepek alatt a hitközség felől lett éltellett.

A várad-utczán még mindig ott díszleg pár gánédomb, a minék ugyan a rablók behozatánál a bámeszködő gyermekesereg sok hasznát vette, — de bizony ideje volna már eltakarítani e szemretető fondaságot.

Szives Kelemen. Mindazon t. ivartalok, kik a színház fontartására alakuló társulat aláírás ivelből átvenni sziveskedtek, — bizalommal felkérem, legyenek szivesek az előlást iverket hozzám azon czébből, hogy az eddigi eredményről a színházgyűlési választmányának, és a várost hatóságának jelentést tessek. Jövő május hó 1-5-ö napjára beküldeni. Tisztelettel, Debreczen, 1875. ápr. hó 27. — Fráter Imre sk. színházgyűlési elnök.

Gyórfé Gyórfia tegnap került színre először színpadunkon. — Az új operette általában tetszést aratott, mit kellemes zenéje, s ügyes meséje meg is érdemelnek. A szereplők mind ügyekkel játszottak, a karok küzdöttek ugyan az első előadás nehézségével, de semmi botlás nem történt. A czím szerepelt, mely kető voltánál fogva igen fásarzó, Krecsányi Sarolta kitünően adta, — öltözékei elegánsak, tetszetősek voltak. Utána Együdöt, Szabó Bandit, Horvátnét, Dalnokit és Dalnokint emeljük ki, kik mindanyian hozzájárultak az est sikeréhez. — Az új darab zsuftolt házat csinált.

A Kovács Gyula által versekben fordított „Osanya” első előadása, szombaton, május 1-én leend. — No nem lehet panaszodnunk, hogy az idény végén eléj udjónságot nem kapunk.

A Káplár távollétét igyekezett eléggé kizsákmányolni azon 30-40 emberből álló huszarsapat, mely tegnap reggel varga- és czeplő-utczán keresztül borzostó lárma és danolás között lovagolt; a pokoli zajra egymásután nyilat meg az utczajók, s teltek meg a házak elei nézőszéggel, — a huszár uraknak pedig ugyancsak tetszett a mulatság, s a bámulatot szép hangjaiknak tulajdonítván — egymásután folytatták a „nótákat” akár a várírásztók.

A javítatlanok, az évek óta együttesen szakadatlanul lopást-lopásra elkövető, a börtönt már egészen megszokott Goldman, Kiss

és Szabó nevű még ugyszólván gyermekidejü tolvajok újra loptak, és pedig a vasutóll egy pinceből; a zsákmányt Szoboszlóra vitték egy jömbertűkhöz, a kivel a helybeli börtönben köztettek ismeretséget, s az tőlük potomáron meg is vásárolta, de az ottani rendőség az orgazdát elfogta, s annak vallomása folytán a tolvajok is bekerültek, hogy mindnyájan a kir. ügyészségre adassanak át.

Dobosiád. Elzött mintegy 14 évvel történt, hogy egy helybeli jömdő, de szerfelett csendes természetű nri ember négylovas szekert szappannal megrakodtan az Er-mellékre küldötte, a szappan tetejére egy üres hordót is feltetvén oly czébből, hogy az majdan jöfőle érmeleki folyadékkal telitett szállításak vissza. — A hosszapúnyi erdőig minden baj nélkül elérkezett az alkalmosság, hanem az erdőbe látolva, egyszer csak előbukkant egy szegény legény s rárvál a kocsisra — hogy vegye fel az a szekérre s vigye el a faluig. — Szivesen. — A felvett semmirekellő s mitsm gyanított kocsis háta megett bicskijával szépen elmozdította a hordó köteleit, s az csakhamar nagy kongással gurult le. — A kocsis leszáll, az ismeretlen utas a kezébe adott ostorral közözvák a négy pejkónak s egy pillanat alatt csák a felszálló por jelzi a kétségbeesett kocsis elött, hogy se le, se szappan. — Kevés idő múlva a károsult gazda Miklós-utczán jártában megpillantja egy ház előtt saját négy lovat, s szerkerét. Rögötn felszalad az akkori vizsgálóbíróhoz, ki is erre a szükséges lépéseket megtette. Ekkor azonban nagy rémületére kap a mi nri emberünk egy névtelen levelet, melynek rövid tartalma elég érthetően azt adta tudtára, hogy ha el nem hallgat a négy lo törtériájával, kiharítják az urnak a hasát! (Sic!) — Erre lélekszakada rohan ismét a vizsgálóbíróhoz, hogy szüntesse be a vizsgálatot, nem veszett neki el sem lova, sem szekere. Itt azon választ nyerte, hogy már késő, mert a tettest — egy Dobos nevű szökött katonát — elfogták és jelenleg a Tóth kaszárnyában van (akkor még stockház) s már be is vallotta, hogy ő volt az a bátor legény, ki az erdőben úgy rásejtő a szegény kocsis. — De a mi nri emberünk csak nem akart tágitani s mennye-földre esküözött, hogy neki nem veszett el semmije, neki nem is kell semmi. És igen jó érzéke volt, mert néhány nap múlva Dobos megszökött a katonai fogházból és azóta háromszor fogatván el, — mindhárom ízben megszökött, tehát mindannyiszor boszút állhatott volna a jámbor lelki károsult, ha az ellene folytatja a vádaskodást. Most már negyedszer került hálóba az azóta hirtelnessé vált rabló, s reméljük hogy kelőleg fogdoskodva van arról, hogy könnyű szerrel ki ne repülissen a kalizczkából, büntésaival egyetemben. Amde S. urbátyánk nem egykönnyen bízik börtönöknek biztonságában, s még most sem akar semmit sem tudni a felől, hogy neki valaha négy lovas-szekere elveszett volna.

A budapesti rendőrök, kik Katona Gábor és czinkostársait Debreczenben leikérték, ma utaztak vissza a fővárosba, vivén magukkal a jelentést, mely szerint a kezükre bízott négy szál jöfőle makvirág immáron jó földbe illettettek által.

Panaszt emelt a hatóság nál a katonai parancsnokság azon 6 darab nagy juhász-

gyuta ellen, melyek a váradutczai sorompón kívül a gyakorlatokra járó lovasatonaságot a legvakaróbban megszokták támadni, s könyen kárt ejthetnek emberben és lóban. A bepanaszolt ebeknek szelidebb erkölcsüké leendő átváltoztatására a tulajdonosok felszólítottak.

Allami ösztöndíj. A nagy mőtőtség földmívelés, ipar és kereskedelemügyi miniszterium által az országos pénzala plól évenként kiosztatni szokott 4 két-két száz frtos ösztöndíjat a debreczeni gazd. fels. ta. intézetben ez évben mint legjobb bizonyítványt kiérdemelt Fekete Sándor és Szobonya Bertalan II-od éves, s Várady Lajos és Sztarill Sándor I. éves hallgatók nyerték el.

Joghallgatók már széküldöttek meghívójukat a majlísra, melyet a jövő hó 26. napján a „Népkert”-ben fognak megtartani. — Belepti díj személyenként 1 frt. — A készülődésekből azt következtetjük, hogy e mulatság kitünően fog sikerülni, ha t. i. az idő keresztet nem von a reményteljes számításokra.

A Felső-Józsián mult vasárnapon tartott meg az iskolás gyermekek exámen, — melyre városunkból esperesi megbízás folytán Nemethy Lajos mint egyházi s Laky Lajos mint világi tanácsbírók küldettek ki. A vizsga dícséretes eredménnyel végződött.

Gyászjelentés. Derecskey Antal, és neje Irinyi Antonia maguk, s rokonaink nevében bánatos szívvel tudatják felejtethen egyetlen fiók Dereszly Lajos Bihar megyei s szolgabírókat, 1875. évi ápr. 23-án, élte 26. évében történt gyászot kimúlta. Hült tetemei a helyét hitvalás szertartásai szerint folyó ápril 25-én d. u. 3 órakor, a mézáros utczai 6. sz. házból, fognak örök nyugalomra tetetni, mely végítzettség tételre az ismerősök s jó barátok felkérteknek. Budapest 1875. ápril 24. — Béke hanna vaira!

Hirdetmény. A városi lakosságnak ezenel tudtára adatik, mikép a gyermekek beoltása immár megkezdett. — Az oltásért, — mely két helyen, u. m. Teleky-utczában 2166. sz. a. lakó Ujházy Károly és Varga-utczában 2522-dik sz. a. lakó Kömives Antal tiszti seb orvos uraknál, és pedig mindkettenel hetenként vasárnap délután 3 órakor fog történni, — a szülők fizetni nem tartoznak. — Enneköfva figyelemzetnek a szülők, hogy be nem oltott gyermekeiket beolttani siessenek és a beoltás után egy héttel később a kisedekkel tentnevezett seborvos uraknál vizsgálat végett jelenjenek meg; ellenkez esetben az ezen kötelezőpönt mulasztó szülők 1-10 forintig terjedő pénzbírsággal fognak büntetenni.

A rablók bekíséréséhez már annyira hozzászokott a debreczeni nép, hogy minden harmadnap új szállítványt vár. Ma délután azon hir folytán, hogy Onyalka Juont hozták Temesvárról, újra megnepestedt az indóház előtti ter, s a fútra. De rablót nem hoztak, hanem egy lo elszabadulván, meglehetősen ijedelmet okozott a néptömegben, mely aztán elégtelenül sztoszlott.

Szerkesztői üzenet. Löwenberg J. urnak. Helyben. Czikke a holnapi számban mulhatlan jönni fog.

Felölös szerkesztő: Szabó Antal. Főmunkatárs: Hamar László.

Szerkesztői üzenet. Löwenberg J. urnak. Helyben. Czikke a holnapi számban mulhatlan jönni fog.

Felölös szerkesztő: Szabó Antal. Főmunkatárs: Hamar László.

H I R D E T É S E K.

Sz. kir. DEBRECZEN VÁROS

KÖNYVNYOMDÁJA

a legujabb betűkkel ellátva készíti.

MŰVEKET minden nyelven.	Könyveleket.	Kereskedelmi
TUDOMÁNYOS TANKÖNYVEKET.	ISZMŰVEKET arany, ezüst és színes nyomattal.	üélet tudósításokat.
HIRLAPOKAT.	SZÁMLÁKAT.	FALRAGASZOKAT.
DISZ-ALBUMOKAT minden nagyságban.	EGYBEKELÉSI LÁTOGATÓ JEGYEKET	Mindenféle a törvénykezéshez kívánatos vonalozott íveket.
ÉT, HOK-ÁRLAPOKAT.	DISZES GYÁSZLEVELEKET.	A megrendelések gyorsan, iszálessel hozza és jutányos árakon eszközölte.

Üzlethelyiség létezik a városházánál, az udvarban balra.

Tudósítás.

Mindenféle színű készírtött festékek, és száraz testékek, hozzávaló pamaecokkal, lenfirneisz, égető olaj, halzsír, galicziai és ausztriai terpentín olaj, gépfalaj, damár, copál, bór és vaslakok, szekérkenőes, ásványvizek, luczerna, takarmány répa, ákácperjermagvak, ugy mindenféle kertimagvak, és fűszerárak a lehető jutányos áron ajánlatnak

Kacsó Ferencz
92. 6-24. üzetében
Czepléd utca a tak. p-tár háza alatt.
Ugyancsak itt van a debreczeni részv. kártya-gyár raktára is.

Vizsgálatok meg mindent, s tartások meg a jót!

Számítlan esetben jónak bizonyult s orvosai tekintélyek és magánosok által kitüntetett gyógyszer.

Dr. Miller mohnróvénynedve.

Leghatásos szer köhögés, mellhurvót, nátha, nyálkáság, rekedtség, kez dádó tudóvész, továbbá gyermekek számarhurvúja ellen; ezer meg ezer esetben bebizonyulva. — Egy üvegárcy ára peszet és használati utasítás-ol 3 nyelven 50 kr.

Miller óvbalsama göröcsök ellen.

Törvényes vegytani-chemes szerint 1867. épiel 8-árd a névénország leghasznosabb nemeiből a legszorgalmasabban készíte, erősítő és üdítő hatásúlván fogva messzire kúntöleg ismerve a gyomor és végbél nyálkásaság, emésztés hiány, gyomor-egység, göröcs gyomorhaj, verhas, puffadás és kölikafajdalmak ellen. Ezenkívül leghatásos és legerősebb szer haszas és kimerítő betegségek ellen. Erdődi, horganykunkakkal, preszt- és használati utasítás-ol 3 nyelven ellátott üveg ára: 1 frt 50 kr. Egy kisebb üveg 80 kr.

Valódi minőségben a következő raktárakban kapható: Nyiregyháza: ifj. Manrer Károly fúszkereskedésben; Debreczenben: Stenczinger Károlynál; Egerben: Szentág gyógyszerárban; Miskolczon: dr. Csáthy Szabónál; Kassán: Wandrascheknél; S.-A.-Ujhelyben: Reichardt testvérekéél Szathmár-Nemetiben: Weiss Jánosnál.

Használati utasítás mindcnyik szerhez három nyelven.

ELADÓ NEMESI BIRTOK.

Szabad kir. Debreczen város határában az eplei pusztán, szoboszlai vasuti állomástól 1 és fél órányi távolságra fekvő **57 és fél nyilas** (vagy 320 hold ⁹⁰⁰/₁₆₀₀) ölet tevő **tanyaföld** urilakkal, gazdasági épületekkel, nagy terjedelmű nemes gyümölcs és konyhakerttel ellátva, több ezere menő 25 éves ákáczfákkal körülvéve, kedvező feltételek mellett eladó. — Értekezhetni a tulajdonosok felhatalmazotta

Bayler Istvánnal,
Debreczenben
a Komáromi-láznál.

Árverési hirdetmény.

Vagyombukott Eibisch Gyula csódtömegéhez tartozó s 1623 frt 62 krt tevő váltó-, kötelezvény-, s könyvkivonati actív követeléseknek árveréseni eladatása a csódteltelezői választmánynak ⁹⁷/₈₇₅ sz. alatti határozatával elrendeltetvén, árverési határidőül t. 1875. évi ápril 30-ik napjának d. u. 4 órája Torday Gábor ügyvéd ur irodai helyiségébe (Nagy-várad utca 2124. sz. a. Markus Péter ház) kitűzetik s arra a venni szándékozók tisztelettel meghívotnak, megjegyeztetvén, hogy az árverés azonnal készpénz fizetés mellett történik ugyan, mindazon által az árverelni kívánók előlegesen 50 frt bántapénzt kötelesek letenni.

116 2-3. Mayer Emil, tömegogdnok.

A bécsi világ-kiállításon 1873-ban a legmagasabb kitüntetési érmet nyerte

VERES LÁSZLÓ

arany és ékszerműves

Debreczenben főpiacz Szikszay József ur háza alatt.

Ajánlja a nagy érdemű közönségnek

névnap ajándékul

alkalmas arany és ékszercekket és pedig legujabb divatu női garnitúrákat és karpereczeket, női és férfi óralánczokat, medallionokat, függőket, ingombotok, legujabb divatu női férfi gyűrűket, ezüst-éteszközöket, u. m. evő, kávés és szedő-kanalak, késeket, villákat, sótarókat, czukor-szelenczket, s egész ezüst-ét-készleteket 6-12 személyre, s minden más itt elő nem sorolt, de ezen szakba tartozó tárgyakat a legjutányosabb áron. Az arany nemiek mind 18 karátos aranyból készületek s hivatalos bélyeggel vannak ellátva.

Egyszersmind van szerencsém a n. e. közönséget értesíteni, hogy mindenféle régi aranyat és ezüstöt a legmagasabb árakon vásárlók és becserelek; ugyszint mindenféle ékszerjavítást s új divat szerint átalakítását elvállalom s ugy helybeli mint vidé